Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 04

(Thoi gian lam bai 40 phut)
Bai 1: Khoanh tron vao chir cai trudc cau tra loi dung
1/ Sé lién sau cua 68 la:
A. 67
B. 69
C.70
D.71
2/ S6 thich hop vao chd ... 1a s6 nao?
50-16+66=....
A. 90
B. 92
C.98
D. 100
3/ Sb 16n nhét trong cac sb: 58, 63, 71, 69
A.58
B. 63
C.71
D. 69
Bai 2: Pat tinh rdi tinh
46 + 23
62 + 28

84 - 35
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100 - 58

Bai 3: Tim x

a.56 - x =38

b.x +34 =57

C.X-52= 70-36
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Bai 4: Nha Lan nu6i 50 con vira ga va vit, trong d6 c6 28 con ga. Hoi nha lan nuéi bao nhiéu con

vit?

Bai 5: S6?
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Bai 6: Tinh d6 dai duong gap khuc ABCD.
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2/ D. 100
3/C.71
Bai 2:

46 + 23 = 69
62 +28 =90
84 -35=49
100 - 58 = 42
Bai 3:

a. 56 -x=38
X =56 - 38
x=18
b.x + 34 =57
x=57-34
X=23
c.x-52=70-36
x-52=34
X=34+52
X = 86
Bai 4:

Nha lan nudi so con vit la:
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Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 - Ma dé 04
50 - 28 = 22 (con)
Pap s6: 22 con vit.

Bai 5:

+14 -33
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Bai 6: Do dai duong gap khiic ABCD la:
10 + 15 + 20 = 45 (cm)

Dap sb: 45 cm.
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